

183. 占卜與一個真實的關係 耶穌

2015 年 11 月 12 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說出主的甜蜜祝福和存在與我們同在，心靈居民。

我今晚遇到了一個 YouTube，它分配想法將親密的禱告者與上帝一起的給一個惡魔般的占卜精神，類似於保羅在使徒行傳 16：16-18 中所經歷的.....

16 當我們去禱告的地方時，一個有占卜精神的奴隸女孩遇見了我們，通過算命給她的主人帶來了很大的利益。

17 跟隨保羅和我們之後，她不停地喊叫說：“這些人是至高神的僕人，他們向你宣告拯救的方式。”

18 她繼續這樣做了好幾天。但是保羅非常生氣，轉身對靈說：“我吩咐你們，奉耶穌基督的名從她出來！”就在那一刻出來.....

這裡教師所提到的是，主正在警告她有一種蟒蛇精神，一種占卜精神。她在她的視野中看到了一間臥室 - 而且暗示這種關係始於私人禱告，因為我們很多人都在臥室裡私下禱告。她根本沒有對我們這些人開槍。但她確實提到了這一點，並且可以解釋。有些人認為我們所教的是占卜。但是有一點值得考慮。

那麼，我們在這個頻道教授的內容和占卜之間的區別是什麼？首先，我們不告訴財富，甚至不聲稱告訴人們任何私人預言，我們也不賣東西。事實上，即使我們的書籍也是免費下載的。

這位女士是一位專業的占卜者，以追求財富為生。這與心靈居民的內容和我們所教的内容完全沒有相似之處。我們將個人聖潔教導為與我們的主的精神聯合和親密的果子，我們在敬拜和禱告時常常接近這種結果。

當我捍衛我們的主一直在教導我們的東西時，請心靈居民不要對我感到不耐煩。我非常保護這種與上帝的純潔精神的親密關係，因為果實是個人的聖潔，對敵人構成極大的威脅。我意識到這位老師只是暗指這種關係，因為她在她的視野中看到了一間臥室。基本上，她所說的是這種占卜精神，或者這種蟒蛇精神在基督的身體中崛起。

我認為你能認識到的方法之一就是，人們在會議上出售讀物 - 你需要從聖經或其他任何東西中讀書，給予捐贈並獲得閱讀或類似的東西。這似乎是她所說的一部分。所以，顯然這根本不像我們。但是，與主的親密關係可以被不潔的靈魂所侵略 - 這是我們所有人都必須注意的事情。這就是為什麼我有許多關於洞察力的教導，因為這種關係會受到威脅，敵人會試圖玷污它。

有多少次我清楚地知道沒有任何與主不潔淨的痕跡？

因此，心靈居民，我們必須是那麼洞察力，因為你保持你的心靈純粹出於個人動機，幾乎你們所有人都有與主真正的經歷，這些經歷使你們更加投入和忠誠於他。根本不炫耀你的禮物.....這將是一種錯誤精神在我們身上運作的贈品。

在這一點上，我開始向主說話，“因為我的心很沉重，當我看著這整個情況以及如何解釋它時，我的心裡充滿了負擔。

“噢，主啊，今晚我很難敬拜。我的心很沉重。怎麼可能把這種關係等同於一種靈魂與你之間的溫柔純潔的關係作為占卜的表現？耶穌，請跟我說。

主開始.....

“我的愛，這個世界充滿了反對者，那些沒有在那個級別上經歷過我的人。他們還放下了舌頭。這有多令人沮喪？最終，根據他們的動機，霧會為他們打破。希望它是純粹的 - 有點像你今天經歷的那樣。儘管如此，個人的精神現實仍然受到闖入者的嚴密保護。”

“有些人確信他們來幫助我，通過拉扯我的靈魂的事工和扯開我的精神並用扭曲的邏輯來詆毀合法使用聖經。知道這對我來說也是非常傷害的，但是我明白並且知道所有被不確定性籠罩的事物都會被帶入真理之光中並被批准。”

“在那之前，我的愛，你和我隨身攜帶我們心中的負擔和某種悲傷。克萊爾，請允許我強化你。當你受傷太多時，請允許我帶你。很少有人了解我的聖靈，當人們假定教導我沒有給他的東西時，他是多麼輕易地感到悲傷。但是，正如你親身經歷的那樣，如果有可能的話，魔鬼就足以愚弄選民。但是我已經賜給你我的靈魂深處的靈魂，這對於你從幻想中辨別真理是一種無價的幫助。”

“那些沒有超自然經驗，沒有被帶到天堂的基督徒有一個非常狹隘有限觀點，當我說'我去為你準備一個地方'時，我的意思有限。他們的動機是恐懼，害怕失去他們的靈魂欺騙和捏造。”

即使是現在，主啊，我害怕捏造自己的製作，把一些'好聽的故事'放在一起，以捍衛你教給我的東西。

“你知道這是一個健康而好的跡象嗎？”

是嗎？

“是的。因為假定是跌倒開始的地方。那些假設我並超越禮儀界限的人更容易受到欺騙。雖然我責備你，我的愛，說'你還不認識我，克萊爾？'我尊重你對真理的忠誠和忠誠，並且願意做出錯誤並糾正自己。 ”

“我的新娘，我要求你非常，非常靈活和受教。你們中的一些人已經從圍繞著恐懼電圍欄的盒裝宗教所逃脫。當他們理解聖經時，他們就以聖經為基礎，並迅速接受他們在這個教派中的先行者的教導。事實上，這被用作構建的基礎。任何威脅到那個盒子整潔邊界的東西都必須用聖經解剖並且被證明是錯誤的;否則他們教派的存在就會懸而未決。 ”

“這只是基本的人類行為和智慧。這並不意味著人們不好，只是有限的。我不在乎你認為自己是如何在靈性上發展的;你也有自己的局限性。沒有人能得到所有的答案，而且所有都短缺我的王國的榮耀。 ”

“這就是為什麼我堅持要你品嚐水果。如果果實酸而苦，你就會知道錯誤已經悄悄進入。無論是惡魔還是人類，都不是點。當你停止看到悔改，悔改，承諾，平安和快樂時，你知道你已經在某個地方失去了我。 ”

“我的人民，我給你足夠的洞察力規則，以便你可以超越你的教派邊界和仍然是正確的，並與我交往。所以在這裡你要區分占卜精神和我的真理精神。我的靈將引導你進入我所承諾的所有真理：我還有更多要對你說的，比你現在所能承受的更多。 ”

“你是否理解我想向你透露的大部分內容然後你還沒準備好，我們靈魂的結合是一個這樣的概念嗎？ ”

聖經繼續約翰福音 16 : 13-14

13 但當真理的靈降臨時，他會引導你進入一切真理。他不會說自己話;他只會說出他所聽到的內容，他會告訴你將要發生的事情。

上帝在那裡打破並說.....

“當我宣布 9 月份確實沒有任何真正重要的事情發生時，應該已經很清楚 - 這是一個預言，你的勇氣可以通過測試。但是有些人並不真正關心測試聖靈並且看到，而是一個全面的譴責要容易得多。這就是為什麼有些人仍然不相信甚至在 9 月份沒有發生事故之後。 ”

聖經繼續在這裡.....

14 他將榮耀我，因為他將從我那裡得到他將要告訴你的東西。

“你教導我的美麗，善良，仁慈，我的醫治，我的寬恕，我的承諾，我的話語以及如何站在他們 - 甚至是我的正義判斷。結果，在這個頻道上，你看到了轉變，人們在 50 年後回到我身邊，懺悔和人們離開了非法關係，向政府支付了從他那裡偷來的東西，以及許許多多傑出的治療方法。對於所有訪問的人來說，對這個頻道的熱愛是顯而易見的。 ”

“ 如果你們彼此相愛，所有人都會知道你們是我的門徒。 ”約翰福音 13:35

“ 你是告訴我這不證明這個頻道是我的作品？藉著我的靈，而不是占卜的精神？克萊爾，一個分裂自己的王國不能站立。你可以把所有的經歷都當作幻想，但你不能把結果寫下來。所以，受到鼓勵我的愛，我確實在與這個渠道上的人交談，而不僅僅是你。很多人現在清楚地聽到我的聲音，果子是什麼？在所有邊界，一種水果是普遍的證明：每一個經歷過這種親密的靈魂聯盟的人，沒有一絲肉體，渴望為我的意志放棄他自己的意志，更喜歡我意志對他們自己生命的意志。 ”

如果所有信徒都表現出這些跡象，撒旦王國很久以前就會崩潰。無可辯駁的證據是，我是這些教義的智慧之源，當然也不是黑暗精神。 ”

“ 哦，我期待著在那一天沒有更多的欺騙，沒有更多的分裂，懷疑，判斷和黑暗的在我的新娘的心靈和思想。哦，我渴望有一天所有人都能生活在一起，沒有人會玷污其他人。相反，所有人都會與我達成一致，與我合一，藉著我聖靈的力量為我生活，永遠為我帶來榮耀。 ”